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 proděkan pro výzkum a vývoj

Procedurální postup vedení obhajoby disertačních prací na Fakultě ekonomické ZČU v Plzni

Průběh obhajoby disertační práce vede zpravidla předseda komise pro obhajobu disertační práce. Jednání komise se dělí na část veřejnou a neveřejnou.

· Veřejnou část zahájí proděkan pro výzkum a vývoj, případně předseda oborové rady, případně vedoucí katedry. Představí stručně doktorandku/doktoranda, seznámí komisi s tématem disertační práce a konstatuje, že je doktorandka/doktorand připravena/připraven práci obhájit. Dále uvede zásadní fakta jejího/jeho profesního životopisu. Poté předá řízení dalšího průběhu předsedovi komise.

· Předseda komise vyzve doktorandku/doktoranda k prezentaci její/jeho disertační práce, ve které seznámí přítomné s obsahem disertační práce. Doporučená délka prezentace je 25 minut, předseda má právo z důvodu nedodržení časového limitu, případně jiného závažného důvodu prezentaci předčasně ukončit. Důvod musí být vždy uveden v zápisu ze zasedání komise.

· Po ukončení prezentace vyzve předseda oponenty, aby seznámili komisi a přítomné s obsahem posudků k disertační práci. Současně s tím oponenti položí otázky k diskusi. Pokud není oponent přítomen, přečte jeho posudek předseda komise.

· Předseda komise následně vyzve doktorandku/doktoranda k zodpovězení položených otázek. Po zodpovězení vyzve předseda komise oponenty ke stručné reakci na obsah a úroveň zodpovězených otázek.

· Předseda komise dále vyzve školitele, aby seznámil komisi a přítomné se svým hodnocením doktorandky/doktoranda.

· Poté otevře předseda komise diskusi. Požádá tazatele, aby svoje otázky zaznamenali na připravené diskusní lístky, které budou součástí složky zápisu ze zasedání komise.

· Po ukončení diskuse vyzve předseda komise doktorandku/doktoranda k poslední veřejné reakci v kontextu svého doktorského studia.

· Předseda komise ukončí veřejnou část jednání komise pro obhajobu doktorské disertační práce. Vyzve doktorandku/doktoranda a přítomné mimo členů komise, aby opustili místnost, kde komise zasedá.

· Neveřejnou část obhajoby zahájí předseda komise tím, že vyzve komisi k ustavení jednoho skrutátora, kterého následně na návrh komise určí.

· Skrutátor rozdá volební lístky a poučí všechny členy komise s hlasovacím právem, aby hlasovací lístky vyplnili a následně odevzdali do hlasovací urny.

· Na pokyn předsedy komise skrutátor hlasovací urnu veřejně otevře a na místě přepočítá odevzdané hlasy. Následně hlasy rozdělí na kladné, záporné a neplatné.

· Skrutátor zakončí svoji činnost oznámením výsledků hlasování.

· Předseda komise uzavře hlasování rozhodnutím, zda doktorandka/doktorand disertační práci obhájila/obhájil – či neobhájila/neohájil a zda jí/mu může být udělen akademický titul „doktor“ (Ph.D.) v příslušném studijním oboru a programu.

· Skrutátor předloží předsedovi k podpisu zapečetěnou obálku s hlasovacími lístky, která se stane součástí zápisu ze zasedání komise.

· Předseda komise vyzve přítomné členy komise k podpisu zápisu ze zasedání komise. Tím činnost komise ukončí.

Na závěr předseda komise seznámí doktorandku/doktoranda s výsledky tajného hlasování a udělení/neudělení titulu Ph.D. 

Zpracoval: doc. Ing. Emil Vacík, Ph.D.
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