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Pokyny pro vypracování oponentního posudku disertační práce
(v souladu se zákonem č. 111/1998 Sb. A s čl. 50 odst. 8 Studijního a zkušebního řádu ZČU)

Oponent je povinen vypracovat samostatný písemný posudek nejpozději do jednoho měsíce ode dne doručení jmenování oponentem disertační práce nebo oznámit do 15 dnů ode dne doručení, že posudek nemůže vypracovat. Není přípustné citovat posudky jiných oponentů ke stejné disertační práci.

Oponentní posudek musí obsahovat zejména:

a) formální aspekty disertační práce, vyjádření k systematičnosti, přehlednosti, formální úpravě a jazykové úrovni disertační práce;

b) obsah disertační práce, vyjádření se k volbě tématu, metodologickým postupům, kvalitě analýzy a zhodnocení světového poznatkového fondu v dané oblasti;

c) cíle disertační práce, vyjádření se k formulaci stanovených cílů a k jejich naplnění;

d) v případě, že práce obsahuje formulace hypotéz a jejich testování, musí obsahovat vyjádření se k relevantnosti přijatých hypotéz vzhledem k řešenému problému,  posouzení kvality a náročnosti užitého metodického aparátu k jejich testování, zhodnocení kvality a rozsahu empirického materiálu;

e) stanovisko k výsledkům disertační práce a původnímu konkrétnímu přínosu doktorandky / doktoranda, zhodnocení významu pro obor, posouzení možností dalšího rozpracování tématu;

f) vyjádření se k publikačním aktivitám doktorandky / doktoranda v souvislosti s kvalitou díla;

g) otázky k diskusi v rámci obhajoby;

h) jednoznačné vyjádření oponenta, zda doporučuje či nedoporučuje disertační práci k obhajobě (dle zákona č. 111/1998 Sb.§ 47):

Protože, obsah práce splňuje (nesplňuje) požadavky kladené na doktorskou disertační práci, samotná práce je (není) kvalitní a autor zde prokázal (neprokázal) potřebné znalosti v daném oboru a schopnost vědecky pracovat, což dokazuje mj. i prezentovaná publikační činnost, hodnotím tuto doktorskou práci kladně (záporně) a doporučuji (nedoporučuji) tuto doktorskou práci k obhajobě. 

[pouze při pozitivním hodnocení pokračovat] V případě úspěšné obhajoby navrhuji, aby byl titul jméno příjmení udělen titul doktor (PhD.) v oboru Podniková ekonomika a management.
Prosíme, aby členění posudku bylo podle bodů a) až f).
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